
Rotary Club d’Enghien-Montmorency
Compte rendu de réunion statutaire

Année 2020-2021

Date :  13/01/21 

Nous	sommes	18	membres	en	visioconférence.	

- 	Bourse	Jeunesse	Michiels-Barguirdjian	:	

Il	convient	de	rappeler	que	cette	bourse	a	été	créé	par	notre	Club	sur	proposition	
de	 Jean-Marie	 Burette	 en	 mémoire	 de	 deux	 anciens	 membres	 qui	 se	 sont	
impliqués	dans	la	«	vie	et	la	survie	»	de	notre	Club.	Elle	est	destinée	à	la	jeunesse	
et	 alimentée	 cette	 année	 encore	 par	 un	 don	 de	 Cécile	 Barguirdjian	 de	 1000€.	
Jean-Marie	 Burette	 a	 pris	 contact	 avec	 Cécile	 en	 début	 d’année	 et,	 avec	 son	
accord	et	celui	de	notre	Président,	a	proposé	qu’une	somme	de	100	€	soit	versée	
à	 chacun	des	huit	 élèves	du	Lycée	Louise	Michel	qui	ont	 été	 sélectionnés	pour	
effectuer	des	stages	proposés	par	certains	de	nos	membres.	Cette	somme	servira	
a	les	aider	a	Ninancer	leurs	déplacements	et/ou	repas.	
Francis	 Lévi-Martin	 estime	 cette	 proposition	 intéressante	 et	 va	 en	 faire	 état	
auprès	de	Lionel	Sidot	et	de	la	Proviseure	du	Lycée	.	
Notre	club	a	 également	abondé	a	hauteur	de	500€.	 Il	est	 à	noter	qu’il	 resterait	
donc	 700€	 que	 le	 Club	 pourrait	 utiliser	 pour	 l’achat	 des	 lots	 réservés	 aux	
lauréats	de	la	Dictée	Rotarienne	qui	devrait	se	passer	au	Lycée	précité.	

Présence : 17 /  26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David P ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Chr. E

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE ChrisJne P DEPLAIX Alain P

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX ChrisJan P

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Valérie P

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P
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- Budget	provisoire	par	David	Aimé	:	

Notre	 Trésorier	 nous	 fait	 un	 brillant	 et	 très	 clair	 exposé	 sur	 le	 budget	 de	
fonctionnement	de	notre	Club	poste	par	poste.	En	introduction	notre	Président	
précise	que	nos	RS	de	janvier	à	mars	2021	se	feront	en	visioconférence.	Il	espère	
que	nous	pourrons	nous	réunir	en	présentiel	 à	partir	du	mois	d’avril	tant	pour	
les	RS	que	pour	les	deux	dın̂ers	prévus.	
Nos	RS	 s’effectuant	 en	 visio	 ont	 permis	 d’économiser	 une	 somme	 certaine.	 En	
conséquence	 notre	 Président,	 approuvé	 par	 le	 Comité,	 a	 sollicité	 du	 Trésorier	
une	 simulation	 du	 budget	 prenant	 en	 compte	 les	 Réunions	 et	 diner,	 diner	 et	
dépenses	déjà	 effectuées,	 ainsi	que	 les	 futures	RS	et	dın̂ers	 en	présentiel.	A	 ce	
jour	et	en	se	projetant	sur	la	base	du	nouveau	calendrier,	il	en	ressort	un	restant	
dû	d’environs	300	€	par	membres.	
Régis	laisse	le	libre	choix	à	chacun,	soit	récupérer	ce	montant	«	restant	dû	»	au	
30/06/2021,	 soit	 ne	 pas	 solliciter	 de	 remboursement	 aNin	 que	 le	 Club	 puisse	
effectuer	un	don	ou	un	Ninancement	envers	une	ou	plusieurs	associations.	

- Action	avec	le	Groupe	C	:	

Marc	Farge	reviens	sur	la	belle	action	organisée	actuellement	entre	les	5	club	de	
notre	groupe	C.	L’objectif	de	cette	action	est	le	Ninancement	d’un	fauteuil	roulant	
médicalisé	très	élaboré	permettant	de	venir	en	aide	aux	enfants	en	surpoids	de	
l’hôpital	 des	 enfants	 malades	 de	 Margency.	 Le	 montant	 élevé	 de	 ce	 type	 de	
matériel	(6500€)	nous	oblige	a	nous	regrouper	entre	clubs,	ce	qui	est	une	très	
bonne	chose	et	reNlète	très	bien	l’esprit	«	Rotarien	».		
Le	Club	d’Eaubonne	Ninance	ce	projet	a	hauteur	de	1500€	
Le	Club	de	Saint-Gratien	Ninance	ce	projet	a	hauteur	de	1500€	
Le	Club	de	Soisy	Ninance	ce	projet	a	hauteur	de	1500€	
Le	Club	de	Domont	Ninance	ce	projet	a	hauteur	de	500€	
Notre	 club	 propose	 1000	 €	 et	 en	 discutera	 lors	 du	 prochain	 Comité	 début	
Février.	

- Michel	BAUX	
Christine	nous	fait	part	de	la	promotion	du	Docteur	Baux,	père	de	Nicolas	dans	
l’Ordre	 de	 la	 Légion	 d’Honneur,	 au	 grade	 de	 Chevalier,	 en	 récompense	
notamment	 pour	 son	 dévouement	 durant	 la	 pandémie.	 Nous	 félicitons	
chaleureusement	le	récipiendaire	pour	cette	distinction	bien	méritée.	

La	 visioconférence	 se	 termine	 à	 20h40.	 La	 prochaine	 RS	 en	 visio	 aura	 lieu	 le	
20/01/21	à	19h30.	

Jean-Louis	Ride,	Secrétaire	
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